



День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля. День Смеха для ребят самый веселый праздник. Вот и в нашем интернате прошел этот замечательный и веселый праздник. В праздничном мероприятии ребята наряжались в различных шутов, скоморохов, клоунов. Затем под весёлую музыку все дети отправились в путешествие по юмористической стране. В нашем маршруте было несколько станций: «СТИХОТВОРНАЯ», «ЗАДАЧКИНА», «СКОРОГОВОРОК», «ЗАГАДКИНА», «ПЕРЕВЁРТЫШИ». В каждом из конкурсов участникам необходимо было проявить смекалку и сообразительность, а самое главное чувство юмора. Все первоапрельские шутки, розыгрыши, конкурсы стали в этот день для детей полным сюрпризом. На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети с удовольствием принимали активное участие в таких конкурсах и играх. Всех участников мероприятия ожидали сладкие призы. День Смеха в нашем интернате прошел весело и шумно!





